

在職營特會信息(四)

家訊

290

編輯出版：香港教會總執事室
地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897

不住禱告

「要常常喜樂；不住的禱告；凡事謝恩；因為這是神在基督耶穌裡向你們所定的旨意。」（帖前五19-23）神在基督耶穌裡向我們所定的旨意，就是要你過著與神同行的生活。你若天天禱告對神肉身也必安然居住。但願我們對神的話語有更深的切慕。靈修禱告不是背重擔，完成任務，而是像大衛那樣說：「神阿，你是我的神，我要切切的尋求你；在乾旱疲乏無水之地，我渴想你，我的心切慕你。」（詩六十三2）若我們每天朝見神，到我們最喜樂的神那裡，我們的光景就不同了。

巴望弟兄姊妹在繁忙的都市生活中

學曉與神同行的秘訣——不住的禱告。每天上下班乘搭各種交通工具時，都可以禱告。工作中遇見難處時，立刻想到主，

第一時間退到靈裡求告主，也許只有一兩句話，就可以經歷主所賜出人意外的平安，隨時保守你。經上說「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告祈求和感謝：」。祈求就是在生活中遇見試探難處時，切切求告主，專心仰望從主而來的拯救，因為「凡呼求主名的，就必得救」。所以需要用簡單的信心，求告他、信託他，讓一切大事、小事都成爲我們更豐富的經歷。這就是以馬內利，享受神同在的生活。

凡事謝恩

基督徒與神同行還有一個重要點就是謝恩。平時我們領受別人的一點好處

是謝恩。當時我們領受別人的一點好處尚且說謝謝，而神聽了我們的祈求，幫助了我們，我們卻連一聲謝謝都不說，這是不應該的。要學習凡事謝恩；神幫助我們、憐憫我們，就應隨時感謝他，若有這樣的生活，那麼在擘餅聚會中就會有更多的讚美，一同以讚美爲祭獻給

禱告的同伴

基督徒生活的特點是群體生活，常齊集在主的名裡，這也是使徒時代給我們看見的圖畫，他們常在家中聚會。

跟隨主不能孤單一人，要有禱告的同伴。有時遇見難處自己無力面對，就可致電別的肢體一齊禱告，用電話成爲禱告網絡。

由於世代潮流的轉變，社會心理的變遷，世人都會有所預備，拚命賺錢，未雨綢繆。但屬主的人是否有生命方面的裝備呢？你多年所領受的真道從未有一次真正的經歷，有一天當風吹雨淋水沖時，就像建造在沙土上的房屋，因沒有磐石的根基而全然倒塌。所以當趁著風雨來臨之前，將所領受的道在日常的生活裡，靠著主去實行、去經歷、去體驗，這樣你的生命就必成長、豐盛、成熟。就算失敗的經歷也可以叫你認識自

震、瘟疫、戰爭、異端、邪教，在在證明黑夜已深，主的預言正一一應驗。

我們正處於世紀之交替時期，距離廿一世紀還不到五年的時間。在這個時候我們可以經歷這位仍然坐著爲王的主，他是掌管全地的主；也可以將多年來領受的道，化爲更深的經歷。生命的經歷是天天加多的，所以我們應建立與神同行的生活。

一 與神同行

廣傳福音 同被建造

與神同行 裝備真理

廣傳福音 同被建造

己，而常倚靠神。

「你們既然接受了主基督耶穌，就當遵他而行；在他裡面生根建造，信心堅固，正如你們所領的教訓，感謝的心也更增長了。」（西二6）遵他而行就是照著他的心意生活。保羅在這裡用「生根建造」一詞，包含了兩個比喩，來教導我們怎樣在基督耶穌裡成長。

「生根」是比喻一棵大樹因深深扎根，就能在大風勁吹下不倒塌。溫室裡的花卉因沒有經過風吹試煉，一遇大風，就必連根拔起。大衛總結他一生經歷神的祕訣，就用詩篇第一篇來表達。「惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便爲有福。」晝夜渴慕神的話語，自然地，神的話就帶給你信心、安慰，以致像一棵樹栽在溪水邊，即使旱災來臨也不懼怕。

生根之後就能建造。「建造」是以建築物來比喻的，基督徒個人生命的經歷是爲了教會的建造，作基督身體的見證；而建造的好壞在於根基，經歷消化

遵行神的道，就是把根基立在磐石上。

基督徒與神同行還有一個重要點就是謝恩。平時我們領受別人的一點好處尚且說謝謝，而神聽了我們的祈求，幫助了我們，我們卻連一聲謝謝都不說，這是不應該的。要學習凡事謝恩；神幫助我們、憐憫我們，就應隨時感謝他，若有這樣的生活，那麼在擘餅聚會中就會有更多的讚美，一同以讚美爲祭獻給

單獨離群的基督徒很容易成爲迷羊，

神的救恩是以家爲單位，教會被建造也是一個家庭一個家庭的被主得著。可惜在這個世代許多家庭是支離破碎的，沒有好的榜樣，甚至英國皇室的家庭也是如此，似乎「家家都有一本難念的經」；但基督徒的家庭應該是多念聖經，過一個以聖經爲本的生活。在繁忙的生活中，每星期分別一個晚上，關上電視、電腦，停下一切忙碌的工作，用半小時或一小時的時間，全家大小一同圍繞在神面前，唱詩、禱告、讀經、敬拜神。

早期的清教徒在英國遭逼迫時，逃到美洲大陸，當時他們雖然面對許多困難，卻禱告倚靠神，一個家一個家的建立起敬拜神的生活，感恩節就是這樣來的。

使徒行傳讓我們看見初期的福音是從這家傳到那家，他們都是一個家庭一個家庭的來事奉神。

弟兄姊妹們，我們是屬神的人，若我們的家出了問題怎能事奉神呢？我們是神的兒女，教會要有敬拜，必須在家中先建立起敬拜神的生活。夫婦二人每星期花一段時間一起讀聖經，或是讀經以前先將工作的壓力、內心的擔子講出來，互相代禱，讓神的愛在夫婦中間更新。這樣既能彼此扶持，又能令彼此相愛的心加多。此外，還需要在主裡教導兒女，常爲他們禱告，教導他們從小敬畏主。子女的成長不但要有言教，還需要身教，父母需要有敬虔生活的榜樣。

基督徒生活的特點是群體生活，常齊集在主的名裡，這也是使徒時代給我們看見的圖畫，他們常在家中聚會。

跟隨主不能孤單一人，要有禱告的同伴。有時遇見難處自己無力面對，就可致電別的肢體一齊禱告，用電話成爲禱告網絡。

被那吼叫的獅子撒但吞吃，所以我們要激發愛心，勉勵行善，彼此相顧。扶助軟弱的，勉勵灰心的，且不可停止聚會，建立更多的禱告小組，利用中午吃飯時間，與鄰近工作的弟兄姊妹一星期有一次相聚，或是在主日聚會之後二三位聚集在一起，或是週中在校園裡的小組，禱告讀經見證分享。

二 裝備真理

「如今我把你們交託神，和他恩惠的道；這道能建立你們，叫你們和一切成聖的人同得基業。」（徒二十一31-32）保羅先把以弗所聖徒交託神，因為只有神能保守他們，成為他們隨時的拯救和倚靠，再把他們交託神恩惠的話。

當我們在各種難處中神就藉著他的話把諸般的恩典賜給我們，若不讀神的話，恩典就受限制；多讀聖經，恩典就託住你，因為神的道是恩典的道，能建立我們。

在新的一年要用背經卡背主的話。今年用專題的形式將聖經裡有關的經節抽出，有的主題是一個月，有的超過一個月，每個主題裡的經節背熟後就能運用自如。聖經不怕太熟，只怕不熟。所以要天天分別時間多讀、多記、多思想神的話，這不但能成為我們的幫助，也能供應別人，在許多福音興旺的地方，聖靈常使用許多查經小組，藉著主的話帶進聖徒們的復興。

人信主後便自然地聚在一起，這是同被建造的最好機會。一同配搭，將自己的一份恩賜擺出來，彼此服事，教會就豐富了，這就是使徒行傳的圖畫；眾人同心合意如同一人，一同事奉神，帶下無數的祝福（徒二44-47）。神給每個人都有不同的恩賜，都有其獨特的一份，都是不能缺少的，因此我們應以謙卑束腰，在愛中彼此服事，作神百般恩賜的好管家，這樣神的祝福就要傾倒下來，

主就將得救的人數不斷加給教會。

四 廣傳福音

若有人問主對教會有何使命和託付？答案是廣傳福音。廣傳福音也是為了教會的建造。今天主對教會的託付是很清楚的，藉著廣傳福音，令住在黑暗中的百姓看到真光耶穌基督。

馬可福音十六章15-18節說到在開荒的地方，神用神蹟奇事見證所傳的道。

今天我們一樣需要這樣的信心，在傳福音時相信有神蹟隨著我們，因為福音本是神的大能。當日耶穌囑咐門徒往普天下去，傳福音給「萬民」聽，是讓萬民都有機會得救。傳福音是你我的責任。有些人認為傳的對象必須是容易相信的，若沒有把握帶對方得救，就遲延不傳。

所以有時看到同事心硬，為省一口氣便不傳了，這實為大錯。試想是你在主宰他的命運嗎？難道你比神更大嗎？若我們都在等適合之時才傳，那麼，許多靈魂將要因此喪失，包括你家裡的親人都在無神無指望中，難道你不焦急嗎？為何不把生命的道路指示他們哩！

福音本是神的大能，當你接受神的託付傳講時，可能被人責罵，但相信聖靈會作工，生命的種子總有一天會發芽生長，就如當他病痛時，聖靈會叫他想起你向他傳過的福音。老約翰在晚年時用簡單淺白的字眼，將神的心意寫出來，就是「神要叫一切信主的，不至滅亡，反得永遠的生命」。

三 同被建造

常常撒種

傳福音時要善用各種福音單張、福音專訊、生命泉，這些都要隨身攜帶，見到同事朋友遞一張過去。常常撒種，建立傳福音的生活，帶領有心尋求的人參加慕道班。我們要與神同工，與聖靈配合。讓福音的靈在我們的裡面不斷的如火挑旺起來。「他捨自己作萬人的贖價，到了時候，這事必證明出來。」（提

前二〇）耶穌為萬人作了贖價，但許多人現在還不知道，所以我們有責任告訴他們。

神的心意是讓「這事」被證明出來，要被廣傳，讓人人皆知。然而誰來接受這託付呢？是教會，是神的眾兒女。

初期的教會雖有甜美的教會生活，藉著廣傳福音，令住在黑暗中的百姓看到真光耶穌基督。

馬可福音十六章15-18節說到在開荒的地方，神用神蹟奇事見證所傳的道。當日他們就是在逼迫衝擊時仍能不斷地傳講福音，把主的祝福和見證帶到各處。

觀塘區栽培聚會掠影

本區新春佈道會決志者約30位，有十多位出席了2月25日早上的栽培聚會。

擘餅聚會後便是栽培聚會，講道內容關於主耶穌所講的浪子比喻（路十五1-27）。

信息中題到小兒子「把他一切所有的都收拾起來，往遠方去了，在那裡任意放蕩，浪費貨財」（十五13）。我們要以小兒子為鑑戒：不要浪費神所給我們的貨財，也不要離開神遠走他方，往世界打滾。

當小兒子回到家，父親不但不責備他，還熱烈歡迎他，足見父親的心腸——他何等巴望罪人都能回家，回到父的懷中。而父親所給兒子的四樣禮物，均有其屬靈意義：

1. 上好的袍子：預表得救後便可披戴基督，他成為我們的義，

2. 戒指：人得救後便得著聖靈為印記，表明我們這些人是完全屬於神的；

3. 鞋子：叫我們與世界分別，所以得救的責任，我們白白的得來，也要白白的捨去。去作見證，去邀請人來聽福音，常常代禱，在福音上與主配合。

在耶穌基督回來之前，福音要傳遍天下，神的靈要澆灌凡有血氣的，到那時凡求告主名的，就必得救。主的應許一定應驗，若我們不傳，主會興起別人來傳，然而，主既託付我們，我們就當忠心到底。

3. 歷史上每次福音的廣傳都配合著當時環境的變動，每次大時代的轉變，聖靈已經在那裡動工了，正當人心惶惶無助無望之時，正是聖靈工作的時機。

若神的教會，神的眾兒女，能及時捕捉這個良機，與聖靈同工，成為承受神祝福的器皿，何等有福。但願我們能像腓立比教會一樣，從頭一天直到

信息聚會後有愛筵，新得救的均樂意留下，其他弟兄姊妹亦抓緊機會認識這批初結的果子。

當日實在滿了神的同在，不但早上有栽培聚會加強初蒙恩者的信心，中午時分更有愛筵，讓這批初信者與其他肢體有交通，享受教會生活的實際。

求主保守每一位新得救的弟兄姊妹，叫他們一直活在教會中，天天與神同行。◆

「……義人祈禱所發的力量，是大有功效的。」（雅五16）

感謝神！我母親在今年新春佈道會中信主了。

回想佈道會前數週，有一次我在歸家途中，心裡一面感謝主奇妙的救恩，一面充滿喜樂，正在歡喜快樂之際，聖靈感動我，令我想起父母還未得救，他們所拜的偶像不但沒有平安給他們，反而愁苦加增，「以別神代替耶和華的，他們的愁苦必加增。」（詩十六1）他們所拜的他們實在不明白。更令我想起在一次聚會中所說的，當審判的時候，不信的要被扔在火湖中，很多時候，我們以為是在聽故事。

聖靈的催促

想到這裡，我的心沉重起來，腦海裡浮現父母和親人被扔在火湖裡那種痛苦的情景。他們一生困苦，末後的景況則更悽慘。此時再難抑制內心的憂傷，聖靈催促的感覺令我不能繼續前行，心裡的悲傷和負擔奇重無比，不禁熱淚盈眶，於是便躲在家後小公園內哭泣。

一方面感到自己的虧欠，在家中連一句福音也沒有傳過，實在主也知道我的軟弱；另一方面我告訴主，家人可憐的光景，自己雖然承受了永生，難道主只救我而不救我的家人了麼？難道主在我身上的工作不也是爲著家人鋪路麼？主要我們不是敷衍的禱告，乃是誠懇、逼切的禱告，然後聖靈才會作工。

神奇妙的作為

次日清早起床，見父母正在商議事情，他們想將偶像「請回」廟中，不禁有點驚訝。細問之下，原來母親見我和

禱告的力量

妹妹都是信耶穌的，她想一家人不如信同一位神，所以才有此念頭，父親則覺得省回一筆供奉的開支。我猛然想起昨晚的禱告，就是如此奇妙，神聽了我懇切的禱告。我立刻介紹教會中年長的弟兄姊妹前來爲我們除去偶像，也藉此機會邀請父母出席是次新春佈道會。

教會禱告

爲此事聖靈又引領我參加逢週二晚的分區禱告聚會，爲自己和弟兄姊妹的家人禱告。感謝主，不單爲我們預備了完全的救恩，在教會中我們能彼此扶持，互相代禱，同被建造。當我們禱告時，主就作工。主不單獨作事，但需要我們的配合，藉著禱告與主同工同勞。我們每一個微小的聲音，主都看爲寶貴。

一連三天的佈道會中，很多福音朋友決志了，其中也包括我的母親，父親還是硬著頸項，還有兩位哥哥，不過主給我們有應許：「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」（徒十六31）

你和你一家都必得救

儘管還有弟兄姊妹的家人和親友在這次佈道會中未有決志，但我們不可灰心，還要忍耐、等候，常存這信心加上禱告，我們的主終必成就，因他是奇妙的救主。

（善）

（編者按：每年新春佈道會，都有聖徒的父母或親屬信主得救，其中有些是經過多年禱告、多次參加佈道會後才信主的。聖經說：「流淚撒種的，必歡呼收割。」多年爲家人禱告的，要繼續禱告，不可灰心，因爲主的應許終必成就。）

新春佈道會各項統計

新春佈道會決志者情況

| | 赴會人數 | 決志人數 |
|------|------|------|
| 初二 | 1510 | 62 |
| 初三 | 1580 | 112 |
| 初四 | 750 | 56 |
| 合計 | 3840 | 230 |
| 首次決志 | 135 | |
| 回轉歸主 | 73 | |
| 其他 | 22 | |

三場佈道會230張決志表內，部份有陪談員寫下決志者情況，現節錄於後，其中有信徒家人信主、失聰及內地來港蒙恩，和已經有聚會的。信主多年，現重新尋求內地來港實習(2位)

失聰(共4位)

清楚決志(黃×太太)

誠意開口禱告，來港探親三個月反應很好，清楚得救

國語交談(2位)

相信接受，繼續學習環境上有困難，願意與陪談員繼續聯絡

曾經多次去新蒲崗區聚會

決志信主

對主有渴慕

信心不大(妻子崔××)，但願意接受

國內來港短期逗留，決志信主

在男拔萃讀中四，由同學陪同赴會

簡單信主，小學五年級

曾決志，現再隨老師來聚會

內地來港探親

心裡有感動

由街上請來，願意信主

在恩泉堂聚會

陳×燕之女

鄭×思之母，過去曾決志，現在回轉

內地來港

簡單接受主

已有聚會

在五旬節會聚會

陳秋隆的弟妹(陳弟兄去年受浸，年初

因病離世，二位弟妹今次佈道會決志)

95年曾決志

輪班，晚九時後聯絡

| 年齡分佈 | 男 | 女 | 合計 |
|-------|----|-----|-----|
| 18歲以下 | 29 | 35 | 64 |
| 19-25 | 16 | 28 | 44 |
| 26-40 | 29 | 51 | 80 |
| 41-60 | 13 | 17 | 30 |
| 60歲以上 | 6 | 6 | 12 |
| 合計 | 93 | 137 | 230 |

| 一般狀況 | 人數 |
|------|--------------|
| 在學 | 80 |
| 在職 | 115(男50,女65) |
| 家務 | 14 |
| 退休 | 7 |
| 其他 | 14 |
| 合計 | 230 |

鄭文偉弟兄與徐春萍姊妹訂於三月十六日上午十時四十五分，在屯門婚姻註冊署註冊結婚。

婚訊

你餵養我的小羊

真理教育課程開課之前，各級教師四十多人聚集一起有準備交通，是日先有弟兄以約翰福音、彼得前書勸勉教師們，再分別由編寫教材者解釋課程之主題及教學建議。

約翰福音廿一章記載主耶穌被釘十字架後，彼得和六個弟兄信心軟弱又去打魚了，就在這時「耶穌在提比哩亞海邊，又向門徒顯現」（1節）。耶穌在這種情形下就去牧養、照顧他們，重新恢復彼得的愛心。跟著就是囑咐彼得餵養他的小羊和牧養他的羊。

作教師的都有心服事眾聖徒，但最重要的是教師要先受主的牧養，先有主的顯現。

彼得前書五章題醒我們當以甚麼態度和準則照顧牧養神的群羊。我借用這段聖經來勸勉各位，雖然不是作長老的，但都該有這樣的態度。

其實所有的小羊都是由牧長來管理。主耶穌是群羊的大牧人，他是真正的牧長，照顧、管理神的群羊。這位牧長也藉著一小牧人與他同工牧養群羊，當他顯現的時候，牧人都要向牧長交賬。

照神旨意照管群羊

「我這作長老，作基督受苦的見證，同享後來所要顯現之榮耀的，勸你們中間與我同作長老的人。務要牧養在你們中間的群羊，按著神的旨意照管他們。」（彼前五12）

主耶穌在地上的確作了受苦的見證，彼得也作了這見證，所以他才勸牧者要牧養神的群羊。

作爲牧羊人一定要對羊群有適當的照顧，作他們的帶領人，帶他們到青草地、溪水旁，用神的話來供應、滋潤他們，柔

細的照顧全群，並且是按著神的旨意照管他們，意思是謹慎、很留心、很盡職地來關心每一隻羊的需要。

事實上大體的羊都是沒問題的，只有少數幾隻羊有麻煩。對於這些羊不是趕走牠，任牠自生自滅，乃是繼續來牧養照顧牠們，甚至失迷的也要像主耶穌那樣親自尋回牠們。

我們可以藉著真理教育課程，用主的話來餵養羊群，巴望每一隻羊都長得正常健康，不願有一隻失落了。

出於樂意

「不是出於勉強，乃是出於甘心；也不是因爲貪財，乃是出於樂意。」相信弟兄姊妹都不是被逼來作教師的。甘心樂意就是自覺自願地、有意識地去牧養群羊，絕對不是勉強，不是作僱工，更不是因爲貪財，即是屬靈的報酬也不要，如服事興旺便覺有成就，服事不興旺或群羊有問題便覺失落，這些都是屬於報酬。要知道爲主的小羊而勞苦是值得的。

「也不是轄制所託付你們的，而是作群羊的榜樣。」（五3）作牧人不是作主人轄管群羊，而是自「作王來管治群羊，最重要的是作群羊的榜樣。教會不但需要有言語的教導，更需要有身體力行作榜樣，這個榜樣再加上正確的教訓，便事半功倍；否則有教訓而沒有榜樣，遲早羊都不跟從。

一個人的預備

在課程中每一位導師凡事能以身作則。預備課文時，自己先有追求，多查考，若有輔助材料比課文內容更豐富的，可以盡量配合上去，多讀屬靈書報，追求和裝備，不要只在上課前才稍作預備，那是不足夠的，甚至自己也會覺得不能應付課題，因爲我們必須先在主的話上得了教育，才能去餵養小羊。對於耳熟能詳的經節，仍需要好好追求學習，這樣既能幫助自己，又能造就別人。

福音點滴

「報福音、傳喜訊的人，他們的腳蹤何等佳美。」（羅十）

一、我們是認真的——新春佈道會前，信徒們在各處派發單張、張貼海報。初四黃昏，有幾個少年人看到單張，討論一番後決定一同到屯門參加佈道會，到達會場已經是八時許。呼召時他們更上台表示信主。他們向陪談員表示他們常流連街頭，經常不回家，對家庭無歸屬感。但他們表示決志信耶穌是認真的，不然不會天寒地凍也趕來參加佈道會。

二黃大仙屋村有人在家中收到福音專訊，初三到尖沙嘴參加佈道會，初四更自行乘車到屯門再次聆聽神的恩言，決志信主而且參加了慕道班。

員不曠課，自己準時出席，才能叫學員

準時出席；在教會的許多聚會上作榜樣，如敬拜、讚美，若個人的生活中沒有敬拜、讚美，怎能帶領弟兄姊妹來敬拜、若無榜樣，即使教導，也自覺沒有能力，聖靈必不印證你所說的，因爲聖靈需要的一個人、一個器皿作他的出口。

「到了牧長顯現的時候，你們必得那永不衰殘的榮耀冠冕。」（4節）這是我們每個人所盼望的，也希望都能得著，我們需要常常在主面前更新。彼得一生受主的牧養和引導，在晚年寫了這封書信。爲何彼得可以忠心走完這條道路？一生跟隨主、事奉主？乃是基於他接受主的牧養，基於他接受主的託負，並且主常常向他顯現。我巴望教會中每一位弟兄姊妹常常有主的顯現，這樣，一切勞苦就不是徒然。

以下交通幾件具體的事：

那永不衰殘的榮耀冠冕。」（4節）這是我們每個人所盼望的，也希望都能得著，我們需要常常在主面前更新。彼得一生受主的牧養和引導，在晚年寫了這封書信。爲何彼得可以忠心走完這條道路？一生跟隨主、事奉主？乃是基於他接受主的牧養，基於他接受主的託負，並且主常常向他顯現。我巴望教會中每一位弟兄姊妹常常有主的顯現，這樣，一切勞苦就不是徒然。

以下交通幾件具體的事：

有弟兄姊妹反映教會對教師的訓練、教學的技巧和教材的設備都不足夠，我們也承認有這些缺欠，但我們在所在的分區服務中，多與一同配搭的弟兄姊妹互相切磋，多學習別人的長處，彼此多交換意見、心得，這樣在實際教學中所得著的訓練比只參加一個短期訓練課程得益更多，並且我們不要忘記彼此多有代禱、扶持。盼望加強我們的配搭，常常檢討自己和教學的情形，捨短取長，互補不足，有進取心的人一定能在此得著莫大的幫助，當然我們巴望主興起更多的人來教導作教師。

三 從配搭中學習

我們不單是傳授一些屬靈知識，也需要關心本組的弟兄姊妹，關心群羊真實的情形，不要教導完後，就算責任完了，對弟兄姊妹的光景毫無所知。應該